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 نمره  سؤالات   رديف 
  كنيد.جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر   ١

ݕ نمودارتابع الف) = ݂(١
٢ ݕ از .................................... نمودار تابع (ݔ =   به دست مي آيد. (ݔ)݂

ݔ) حاصل عبارت  ب) − ٤ݔ)(١ + ٣ݔ + ٢ݔ + ݔ + ݔ به ازاي (١ =   .............. مي باشد. برابر ٤٥√
(ݔ)݂ج) اگر = (ݔ)gو  ݔ݊݅ݏ = lim୦→٠

௙(௫ା௛)ି௙(௫)
௛  مقدار ، g ቀ٣π

٤ ቁ.برابر .............. است  
(ݔ)f تقعر نمودار تابع  د) = ٣ݔ + ٢ݔ٣ − ,١−)در بازه يݔ +∞) .................. .  
 دايره نيم قطر بر آن ضلع يك و است شده محاط متر سانتي ٤شعاع به دايره نيم يك در مستطيلي ه)

  است. مترمربع سانتي مستطيل.............. مساحت مقدار بيشترين است،  منطبق

٢٥/١  

  كنيد. مشخص را عبارت هر نادرستي يا درستي  ٢
(ݔ)݂  تابع نمودار الف) = ௫ା١

௫٢ି٤௫ାاست. مجانب دو فقط داراي٤  
  نيست. هم پذير مشتق نقطه آن در نباشد، پيوسته نقطه يك در كه تابعي هر ب) 

(ܿ)ᇱ݂ اگر ج) = ݔ  گاه آن ،٠ =   است. نسبي اكسترمم نقطه يكܿ
(ݔ)݂  ضابطة با يتابع  د) = ௔௫ା௕

௖௫ାௗ آن در كه ܿ ്   است. هموگرافيك تابع يك ،است٠
  است. نسبي هاي اكسترمم داراي بسته بازه يك بر پيوسته تابع هر )ه

٢٥/١  

(ݔ)݂  تابع مينيمم مقدار و تناوب دوره  ٣ = √٣sin (ݔߨ −   كنيد. مشخص را(١
                                                               ܶ = ڮ … ௠௜௡ݕ                        و                .… = ڮ … …  

٥/٠  

ݔ2ݏ݋ܿ معادله  ٤ − ݔ݊݅ݏ =   كنيد. حل را ٠
  
  
  
 

١  
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    ٢صفحه

ݕ  تابع نمودار  ٥ = ݕتابع نمودار است. شده رسم زير شكل در (ݔ)݂ = ١
٢ ݔ)݂ −  و كنيد رسم را (١

  بنويسيد. را آن برد و دامنه
  
  
  
 

١  

  آوريد. دست به را زير حدهاي حاصل  ٦
                                                  lim௫→١ష

௫٢ି١
(௫ି١)الف ٢)  

    lim௫→ିஶ
௫|௫|ା௫ି١

٣௫ب٢ି٢)                                            

٧٥/١  

(ݔ)݂ تابع پذيري مشتق  ٧ = ݔ  در را ٣ݔ√ =   ١  كنيد. بررسي ٠
(٤)݂  داريم: زير شكل در݂ تابع براي  ٨ = (٤)′݂  و ١٠ =   بيابيد. را ܤ نقطه عرض شكل به توجه با ،٢

  
 

٥/٠  

  نيست.) الزامي مشتق كردن ساده ( آوريد. دست به را زير توابع مشتق  ٩
(ݔ)݂ = ௫٢ା√௫

٣௫الف ٤ି٥)  
(ݔ)݃ = ݔ٣) + ٥)COS(٣ݔ٤ +   (ب(١

٢  

  كنيد. بررسي زير هاي بازه روي را ݂تابع پذيري مشتق است. شده رسم ݂تابع نمودار ،زير شكل در  ١٠
,∞−) الف) ٠]  
  [٠,٢] ب)
  (١,٣) ج)
  
  
  
  

٥/١ 



    ٣صفحه

 

(ݔ)݃  اگر  ١١ = ݂( ١
√௫) و  ݂ᇱ(ݔ) = ௫٢ା٢

௫، مقدار ݃′ ቀ١
٤ቁ ١  بيابيد. را  

(ݔ)݂   تابع متوسط تغيير آهنگ  ١٢ = ݔ − ٢
௫ از نقطه كدام در تابع اي لحظه تغيير آهنگ با [١,٢] ةباز در 

   است؟ برابر بازه اين
٥/١  

 زير سوالات به ′݂  تابع نمودار به توجه با است. شده رسم زير صورت به [٢,٤−] بازه در ′݂  تابع نمودار  ١٣
  دهيد. پاسخ
  است؟ نزولي اكيداً ݂  تابع اي بازه چه در الف)
  بنويسيد. را ݂  تابع بحراني نقاط طول ب)
  است؟ پايين به رو݂ تابع نمودار تقعر اي بازه چه در ج)
   است؟ نسبي اكسترمم داراي نقطه چند در ݂  تابع نمودار  د)
  دارد؟ عطف نقطه چند݂  ابعت نمودار ه)
ݔ نقطه اطراف در را ݂  ابعنمودارت و) =   كنيد. رسم ٠

٢  

(ݔ)݂  تابع مطلق اكسترمم مقادير  ١٤ = ٣ݔ − ٢ݔ٣ − ݔ٩ +   ١  بيابيد. [٢,٢−] بازة در را ٥
(ݔ)݂  تابع نمودار عطف نقطة (١,١)كه آوريد دست به طوري را  ܾوܽ مقادير  ١٥ = ٣ݔܽ + ٢ݔ + ݔܾ +

  باشد.  ٢
١  

(ݔ)݂  تابع نمودار و رفتار جدول  ١٦ = ٣ݔ + ݔ −   ٧٥/١  كنيد. رسم را٢
  ٢٠  الهي توفيق آرزوي با  


